

# Credința

## Puternica lovitură de la Terburba în Africa de Nord

Tupele englezo-americane sînt să se retragă. A căzut al 100-milea bolșevic în luptele de la Stalingrad.

### Alte stiri de pe frontul din răsărit

BERLIN. Agenția DNB comunică: În comentariul ce s'a făcut azi dimineață de către presa berlineză și cea mondială asupra mersului războiului din răsărit au fost scoase următoarele amănunțe mai însemnate însoțite de cele mai noi știri asupra felului cum decurg operațiunile:

În toate punctele focar s'a constatat ieri o scăzută activitate a bolșevicilor. În cele mai multe locuri ei s'au menținut în defensiva.

Numai la Stalingrad unde au adus o mare cantitate de tancuri cu scopul de a smulge orașul din mâinile noastre au depus o mai mare activitate. Dar fiindcă pozițiile trupelor române și germane au fost considerabil îmbunătățite inamicul n'a putut face nimic mai de seamă la cetatea lui Stalin. Aci a murit Ivan Andreev al 100-milea soldat bolșevic în luptele care s'au dat pentru a pune mîna pe pozițiile ocupate de germani și români. Această jertfă a bolșevicilor a fost adusă la cunoștință soldaților ruși prin megafone speciale amenajate.

La Terek nu s'au putut obține rezultate demne de remarcat pentru bolșevici. Prisonierii care au căzut aci în mâinile trupelor române și germane au declarat că ei nu au fost echipați deloc pentru iarnă și că pregătirea lor pentru luptele moderne de acum este insuficientă.

În restul frontului n'au fost semnificate evenimente mai de seamă.

BERLIN. Comentându-se comunicatul militar de ieri și minunatele rezultate de arme de la Terburba din Africa de Nord se scoate în evidență maroa victorie obținută de trupele Axel care nu numai că au dat o lovitură simțitoare trupelor englezo-nord-americane din acest sector, ci a sînt pe inamic să facă marșurile de teren și

să se retragă spre apus. Numărul mare de prizonieri ce trece de câteva zeci de mii primum și acela al tancurilor capturate sunt dovezi dintre cele mai grătore.

BERLIN. — Corespondenții americani de războiu ce se află în Africa de Nord au comunicat redacțiilor lor că ei nu mai cred că ar exista vreo posibilitate de a se menține frontul de la Bizerta dacă nu se trimit din partea englezilor și americanilor imediate și suficiente trupe de ajutor.

ROMA. În capitala Italiei se

semnalează cu multă simpatie succesul obținut la Terburba de germani și italieni, care au înaintat mult spre apus și au ocupat poziții strategice de foarte mare însemnătate și care vor rămîne în poziția lor fiind foarte bine apărate.

BERLIN. — Aci se menționează în legătură cu lovitură de la Terburba că aviația germană și italiană a avut un foarte însemnat rol în rezultatul obținut. Avioane cu patru motoare au atacat necontenit pozițiile inamicului și au scos tancuri grele din luptă, după cum au mai

atacat cu succes și portul Bonne și altele din Mediterană, fără ca să aibă vreo pierdere.

ROMA. În Cirenaica s'au semnalat numai acțiuni de contact foarte anemice. Se mai spune în continuare că de aci înainte trupele nord-americane și britanice vor avea de suportat și alte înfrîngerii și mai sângeroase și că după mărșarea lor din jurul orașului Bizerta sistemul lor de luptă a fost deabinele compromis. Materialul de războiu capturat este foarte mare. Inventarierea lor este în curs.

## Soldați bine îmbrăcați și arme noi combat atacurile rusești

30 mii de morți la lacul Ilmen

BERLIN. Corespondentul Agenției DNB transmite:

SPRE DEOSEBIRE DE LA RNA TRECUTA ACUM ÎN RASARIT LUPTA SOLDAȚI GERMANI ȘI ALIAȚI FOARTE BINE ECHIPAȚI, PREȚUTINDENI FIIND TRUPE EXCELENT PREGATITE. IAR ARMELE CARE SUNT FOLOSITE ÎN TIMPUL IERNII AU FOST DE AȘA MANIERA MODIFICATE ÎNCAT ELE POT FACE FAȚA ORICAROR ÎMPREJURĂRI. CELE DOUA MII DE TANCURI NIMICITE FAC ACEASTA DOVADA ACESTEA SUNT PREGĂTIRILE PRELIMINARII CARE AU FACUT CA OFENSIVA ÎN MASSA A BOLȘEVICILOR SĂ ESUEZE. DAR MAI TREBUE ADAUGAT CEVA LA ACESTE SUCCESURI: CONTRAATAȚURILE ÎMEDIAȚE ALE TRUPELOR GERMANE ȘI ALIAȚE. SOVIETELE ÎNCEARCĂ SĂ RUPĂ RANDURILE GERMANILOR. SE PARE ÎNSĂ CA MAI DEPRATE EI NU AU NICIUN FEL DE PLAN STRATEGIC NU MAI ȘTIU-CE AR AVEA SĂ SE FACĂ ÎNTR'UN ASEMENEA CAZ. MAI MULTE ÎNALȚIMI AU FOST OCUPATE RECENT TOT PRIN ASEMENEA CONARA LOVITURI, CARE SUNT DE EXTREMA ÎNSEMNAATE. ÎN CAUCAZ S'A PROCEDAT LA FEL ȘI S'A CUCERIT UN POD ȘI PESTE 36 DE CARE BLINDATE. ÎNTR'UN SCURT INTERVAL DE LUPTE LA LACUL ILMEN BOLȘEVICII AU PIERDUT 15 MII DE PRIZONIERI ȘI DE TRE IORI ATAȚIA MORȚI.

## Kremlinul cere lămuriri

GENEVA. (Radio). Corespondentul Agenției DNB anunță:

Redactorul diplomatic al ziarului englez Daily Mail semnalează că ambasadorul sovietic Maisky a cerut dlui Eden indicații asupra situației din Africa de Nord în urma unei dorințe a Kremlinului. — Din partea britanică a acest fapt este primit cu foarte mare atențiune.

# Cinema „ARO”

Telefon 24-45.

PREMIERA

După nemuritorul capodoperă a lui  
**A. DUMAS**

## Desordine și Geniu

In interpretarea de gală a lui  
**IVAN MOSJOUKIN**  
**ROSSANO BRAZZI**

# URANIA

rulează „perlele” cinematografilor  
Telefon: 12-32.

Repr. la 3, 5, 7, 15, 9, 15.

AZI PREMIERA

O comedia sentimentală, ale cărei imagini pline de poezie și de bun umor se desfășoară într-un cadru minunat cu  
**WILLI FRITSCH, CAMILA HORN, MARIA LANDROCK** în

# Aimée Ferrand

Jurnal O. N. C. — U. F. A. Nr. 43.

# CORSO, Arad

Telefon 23-64

Sală bine încălzită

AZI

la 5, 7, 30 și 9, 30 cu prețuri regulate  
la 3 intrare generală Lei 40

Un film care interesează Aradul!

Exceptionala realizare a regizorului:

**MARIO MATTOI**

# Abandonata

cu: **CORINNE LUCHAIRE — MARIE DENIS — GEORGES RIGAUD**  
Jurnal nou cu ultimele evenimente ale săptămânii.

# FORUM

Telefon 20-10.

O acțiune palpitantă din viața unei actrițe! **BRIGETTE HORNEY**  
**JOHANES HEESTENS**

# „Iluzii”

Jurnal ONC No. 42

FARMACII DE SERVICIU, ARAD.

Marți

Dr. Dick, Str. Mărășești, colț Consistoriului, Telefon 17-68.  
Karpati, Gara Podgoria.  
Farmacii permanente deschise:  
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu  
Nistor, Grădite

# MICA PUBLICITATE

VAND motor cu 6 cai putere pentru scopuri agricole etc. Raț Ilie Piața Impăratului Traian 5. 1528

DE VANZARE o pereche pantofi și o pereche bocanci bărbătești Nr 41 și paltor de iarnă pentru copil de 12 ani. Str. Eminescu 20-22, ap. 1 etaj 1595

INVALID de războiu caut tutungerie de vânzare urgent. Adresa la ziar. 1598

MAGAZIE mare Bul. Regele Ferdinand 47, de închiriat. Informațiuni la ziar. 0089

DE VANZARE serviciu de masă pentru 6 persoane de culoare albă cu margină albastră. Str. Mărășești Nr. 42 1508

DE VANZARE o blănă de bisom. Se poate vedea la blănărie Engelhardt Arad, Str. Eminescu 3. 1600

BANCA VICTORIA S. A. Arad caută un băiat sclerător. 1581

CAUTAM o asistentă specială de spital cu un salariu brut lunar de 4900 lei, o soră infirmieră cu un salariu brut de 4500 lei, ambele având locuință și hrană în natură, și un vopsitor cu un salariu brut de 6100 lei fără locuință și hrană. Spitalul de copii Arad. 1602

FUNCTIONARA perfectă română dau lecții de contabilitate, dactilografie cu 10 degete și corespondență. Adresa la ziar. 1462

CASA în centru cu 50 ap. și cu prăvălie 6 milioane; casa în centru 10 ap. 2.500.000; casa cu 17 ap. 4 milioane; cu 8x1 ap. 900.000; cu 4 ap. 2 milioane; cu 2 ap și prăvălie 1.400.000; cu 3 ap 700 mii, cu 2 ap cu grădină 500 mii; cu 2 ap. 300mii. Nicoloviciu, agentură Arad, Piața Avram Iancu 21. 1514

LOC de casă de vânzare. Strada Măteșari 16. Adresa la Francu, primăria, casele. 1559

PORCI grași se pot cumpăra încontinuu la Arad, str. Bogdan Duiță No. 27. 1531

CUMPAR cu preț mare sticle goale de Sida albăstrele și de medicamente de 50-75 grame și sticle de 1 litru și 1/2 litru spălate. Cosma Strada Dr. I. Petran 5. 1545

CAUT spre cumpărare o sobă de teracotă. Calea Șaguna 90. Stefan Ciubiceanu.

DE VANZARE sau de închiriat un restaurant bine și cu circulație. Adresa la ziar. 1601

## Di. Murray pleacă în Rusia

STOCKHOLM (Rador). — Corespondentul Agenției DNB transmite: Ziarul „Daily Express” anunță din New-York că d. Philippe Murray președintele marelui sindicat american C. I. O. va pleca încurând în

Rusia Sovietică trecând prin Anglia. Aceasta călătorie are de scop să asigure actuala și viitoare cooperare între sindicatele engleze, americane și sovietice.

## 42.653 marinari din Statele Unite făcuți prizonieri

AMSTERDAM. (Rador) Corespondentul Agenției DNB comunică: Walsh președintele comisiei pentru marină a senatului St. Unite a declarat luni după cum anunță serviciul britanic de informațiuni pe baza unor știri din Washington

că 42.653 soldați marini membri din garda litoralului și matoși au fost dați lipsa. Este locul să se creadă că majoritatea dintre ei au fost făcuți prizonieri.

## Doamnelor și Domnișoarelor

Vizitați SALONUL DE COSMETICA „MON SECRET” sub conducerea Dna IULIA HAJDU. Cea mai modernă instalație. Masaj Parisian. Ambalaje de vitamine

STR. EMINESCU Nr. 20-22. PARTER LA STANGA. Telefon: 21-81

## „Dnes” despre violarea neutralității elvețiene

SOFIA. (tp.) Ziarul „Dnes” și ocupă într-un articol de fond de continuate violări ale neutralității elvețiene de către avioane engleze și scrie că există impresie că protestele formale ale Elveției care sigur nu vor avea nici un succes, sunt făcute numai pentru ochii lumii. Această impresie este înăbușată după ultimul discurs al

consilierului federal elvețian Wetter care a declarat că Elveția se va apăra împotriva oricărei violări de neutralitate și cu toate acestea încă în aceeași zi a susținut stăruirile sistematice ale avioanelor engleze. Ziarul scoțian ia ză că Elveția trebuie să se apere și contra Angliei dacă are pretenția să fie considerată neutră.

## CONFERINȚA

ARAD. Liga Navală Română anunță că Marți 15 Decembrie, ora 18 în sala Palatului Cultural d. Comandor Popescu Deveselu va ține o conferință: „Marina noastră în războiul actual”. Intrarea liberă.

## COMUNICAA PENTRU EVREI

Comercianții, meseriași, liber profesioniști și angajați evrei, indiferent de vârstă, care în conformitate cu legile în vigoare pot exercita profesiunea lor, vor depune cererile lor pentru acordarea dreptului de exercitarea profesiunii și scutire de sub muncă obligatorie, până în seara zilei de 8 August 1942, la comisiunile de preluare care funcționează în localitățile Liceului Teoretic evreesc din Arad Bdul Regele Ferdinand No. 6, et. I.

Femei de orice categorie deosebită nu înainteză nici o cerere.

Sunt îndreptățiți a înainta cereri toți proprietarii de firme comerciale sau industriale, patroni meseriași, și liber profesioniști, indiferent dacă posedă sau nu scutiri de sub muncă, precum și acei angajați care deși nu sunt scutiți de sub muncă obligatorie, posedă autorizațiunea OCR pentru exercitarea profesiunii până la 31 Decembrie 1942.

## Inspectori comerciali țigara COMUNICAT

În temeiul ordinului Ministerului Economiei Naționale, Subsecretariatul de Stat al Industriei, Comerțului și Mărilor, Direcțiunea Comerțului Internațional Nr. 102610 din 18 Noiembrie 1942 și potrivit Deciziei Comisiei permanente de coordonare a controlului de orice fel, înființată pe lângă Ministerul de Finanțe în urma dispozițiilor Legii Nr. 271 din 31 Martie 1942 pentru coordonarea controlului la comerțanți și industriași, și publicată în „Monitorial Oficial” Nr. 78 din 1 Aprilie 1942 pag 2679-2682, se pune în vedere următorilor, cele ce urmează:

1. Debitanții speciali C. A. M. sunt obligați a poseda registrul unic de control, în conformitate cu art. 5 din Decretul-Lege pentru coordonarea controlului la comerțanți și industriași, întrucât acești debitanți fac acte și fapte de comerț comercializând de mai multe ori și alte produse pe lângă cele a C. A. M.-ului fiind astfel supuși la verificări din partea organelor de inspecție și control, ale departamentelor și instituțiilor publice, în cadrul aplicării legilor cu caracter economic, fiscal și social.

2. Atelierele care au firmă înscrisă la Oficiul Registrului Comerțului și care comercializează produsele lor, sunt obligate a poseda registrul-unic de control, indiferent de numărul lucrătorilor.

Registrul-unic de control se produce contra cost dela percepția fiscală locală.

15 șoara, la 2 Decembrie 1942. Șeful Inspectoratului Comercial **IULIU ILINCA**

**u bateți**  
toba svonurilor!

**Un erou pecican:**

## Sublocotenentul Siclovian N. Gheorghe:

**„Fii mândri că fiul vostru a căzut aici, unde se hotărăște destinul Neamului”**

PECICA, la 7 Decembrie 1942.

Pe frontul din răsărit în luptele cu bolșevicii, a căzut eroic la data de 1 Octombrie a. c., sublocotenentul Siclovian N. Gheorghe, unul dintre cei mai aleși fii ai comunei Pecica.

S'a născut în comuna Pecca, în anul 1913, fiu a lui Nicolae și Luiza Siclovian.

După ce a terminat cu elogiul Academia Agricolă din Chișinău a obținut diploma de inginer agronom.

A urmat apoi Școala Militară din Timișoara. În anul 1941, la Ploiești a obținut gradul de sublocotenent.

O nouă chemare a destinului, — aceia a armelor — pusese stăpânire pe sufletul său.

În luna August 1942, Sublocotenentul Siclovian N. Gheorghe este chemat la datorie, unde pleacă cu pieptul plin de bărbăție și credință că va învinge bolșevicii dela răsărit.

Fiind mereu în fruntea grupelor sale până la data de 1 Octombrie 1942 când este răpus de gloanțele dușmanului.

### O SCRISOARE IMPRESIONANTA

Iată ce scria el părinților săi înainte cu câteva zile de sfârșitul lui eroic.

### SCUMPII MEI PARINTI

Dumnezeu n'a voit să mă întorc în satul meu drag, la cuibul părintesc. Nu vă supărați! Fiți mândri că fiul vostru a căzut aici unde se hotărăște destinul neamului românesc.

Ați făcut sacrificii mari pentru mine, prin acest sprijin, prin bursele Statului, pe care le-am primit timp de 14 ani și o încordată voință, am isbit să obțin titlul de inginer. Știu că nădăjdulăși să vă ajut la bătrânețe.

O făceam cu cea mai mare dragoste. Așa sunt încredințat că Statul, Vă va face dreptate.

Faceți rugăre prin Frimărie și veți primi anumite drepturi.

Tată dragă, mă despărț de D-ta cu durere în suflet. Voiam să mă cunoști acum după ce am reușit să am și eu o situație în lume.

Dar... Mamă dragă pentru mine ai fost o sfântă. Ingerașca D-tale bunătate și jertfele pe care le-ai făcut pentru mine, le am pe buze până în clipa când trec în lumea cealaltă unde vă aștept.

Toată viața ai suferit pentru că ai voit să ai un prunc cuminte. În amintirea acestui prunc — pe care l-ai dăruit Țării — păstrează hainele mele militare și diplomele pe care le am acasă, pune-le în ramă.

Aduce-ți (scrie-ți să vi se trimită) căfățul dela Caransebeș. Acolo am lăsat două scrisori.

Vă rog:  
1. A preda toate cărțile mele, — pe care le-am strâns cu multă trudă dealungul anilor — bibliotecii parohiale din Pecica.

2. În cimitir puneți o cruce de marmoră.

La împărțirea averii, rog a da tuturor neamurilor noastre. Faceți dreptate! Faceți copii de pe fotografia mea și dați rudelor. Să nu uitați rudele din Felnac și Tornea.

Poate este bine că nu m'am înșurat. Nu rămâne nici un necaz în urma mea.

Vă sărută pentru cea din urmă oară — prin scris — și vă dorește viață lungă și liniște, aceea liniște scumpă pentru asigurarea căreia

am căzut pe câmpul de luptă. Al vostru

ss. Gheorghijă

29 Septembrie 1942.

Eroul își doarme acum somnul de veți, în pământul pustiu al Răsăritului, acolo unde neînfricajii noștri ostași au făcut minuni de vitejie.

Consătenii lui, prevalându-se de frumusețea sa testament moral vor fi totdeauna mândri de jertfa lui pusă pe altarul sfânt al Patriei și creștinătății.

GH. H.

DISCURSUL DUCelui OPRIT SA FIE ASCULTAT LA RADIO

BUENOS AIRES. — După cum se anunță din acest oraș, s'au depus toate sforțările ca italienii de aici să nu asculte cuvântarea Ducelui.

Cu aceasta italianii din Brazilia au transmis între ei discursul în plicuri. Din partea autorităților au fost luate măsuri ca cei care s'au răcut vinovați de a asculta vorbirea Ducelui să fie interzicți.

### HAINA GATA

execuțăm haină după comandă  
Calitate și prețuri reduse

**E. VANJAS**

croitorie bărbătească

ARAD, BUL. FERDINAND No. 7.

## Englezii n'au mai văzut ouă de luni întregi

(ESS) Se comunică din Amsterdam că aprovizionarea Marii Britanii stă de cea mai mare lipsă de ouă din istoria sa. Multe gospodării n'au mai văzut în ultimele

deuă luni un ou proaspăt și este probabil că nu vor vedea nici în lunile viitoare. Causa acestei stări de lucruri este faptul că nici un ou nu mai vine de peste mare și că

producția internă a atins numai jumătate din cea a anului trecut. Ministerul aprovizionării speră totuși ca de Crăciun sau de anul nou să se poată da câte un ou de om.

## Trupele germane salvează pe deportații din Rusia

(ESS). În înaintarea în URSS armata germană a reușit în multe locuri să elibereze din mâinile bolșevicilor foști deportați, până acum au revenit în regiunea Cremenciuc 568, cari au fost repuși de administrația civilă germană în posesia bucuriilor lor.

### O adevărată minune!

APARATUL DE RADIO

**LOW OPTA**

cel mai perfect aparat sezonului 1942-1943

Dela 3500 până la 35.000 Lei.

„MECATON”

Proprietar: GH. CIACIS & COMP. ARAD, BUL. REGELE FERDINAND 27

### Tot felul de transporturi

cu autocamioane în provincie și în oraș

**VICTORIA**

Intreprindere de transporturi

ARAD, STR. CICIO-POP Nr. 1.

Telefon: 25-73 și 19-93.



PRADA DE RAZBOIU PE FRONTUL RUSESC

### DANI PENTRU RANIȚI

ARAD. Doamna Elena Goldiș, președinta Societății Ortodoxe a Femelor Române, răsărit Arad, aduce și pe această cale mulțumiri publice tuturor aceluia care de Sf. Nicolae au dăruit prăjituri, mere și iguete raniților dela spitalul militar. Iată numele doamnelor care au făcut dani cu acest prilej:

Doamnele Sever dr. Ispravnic, I. Petron, Ing. Vlad, M. Rujdea, N. Comșa; Lily Crișan, N. Popovici, Ing. Eșanu, Procu, gral. Irmie; dșra Tuba Bogdan; doamna Eugenia Constantinescu, Corneli Mager, dr. C. Aricescu; V. Antonescu, Ion Rațiu; Col. Nefru, S. Ungureanu, dr. St. Petrovič, C. Lupș; dr. Livia Lupș, dr. Elvira Lepa, C. Tatu, ing. Șerbănescu; ing. Butoescu, Ant. E. Mieloci; Cpt. Pintilescu, V. Sârbu; dșra Ana Cornea și doamna Elena V. Goldiș.

## Servete de hârtie

modele foarte frumoase, preț ieftin se găsește la

**LITERATURA**

ARAD, PALATUL MINORITILOR

Puneți cea mai mare grijă în împărțirea alimentelor!

**Rest. București și azi e cel mai erin local! 75 lei un menu**

Seara muzică excelentă. Sâmbătă și Duminică grătar special. Propr. SCHIOPU IOAN

# Ultima oră

**După înfrângerea dela Terburba:**

## Englezii râd de americani

STOCKHOLM — Agenția DNB este informată că la Londra însucsesul janteilor dela Terburba a fost primit cu o satisfacție deosebită și cu surâsul pe buze, mai ales și pentru faptul că atunci când tru-

pele nord-americane se află acasă la ele făceau reproșuri englezilor pentru înfrângere continuă suferite din partea germanilor. Dealtfel în Statele Unite înfrângerea este explicată dar totodată și re-

cunoscută, prin faptul că nu sunt suficiente căi de comunicație, că șansa a fost de partea lor și în fine că adversarul a dispus de trupe mult superioare ca număr și armament.

## Primejdia submarinelor crește mereu

AMSTERDAM. (Rador) Corespondentul Agenției DNB transmite: după cum anunță Serviciul britanic de informații de Wool-

ton, ministrul aprovizionării a declarat luni într-o cuvântare rostită la Londra cu privire la alimentarea că primejdia pe care o

constituie submarinele Axei este astăzi mai mare decât a fost vreodată chiar în epoca cea mai îngrijorătoare din ultimul război.

## „Amiralul Darlan o primejdie pentru englezi”

AMSTERDAM (Rador). Corespondentul DNB transmite:

După cum anunță serviciul britanic de informații generalul Catroux a declarat luni că prezența Amiralului Darlan „în lupta din Tunisia”

reprezintă din punct de vedere strict militar o primejdie care nu ar trebui ignorată. Această primejdie nu va dispărea decât odată cu eliminarea Amiralului Darlan.

Decesemona diviza gălăstă care luptă în rândurile armatei generalului Montgomery a fost foarte surprinsă de prezența Amiralului Darlan.

## Presă franceză cere represalii pentru teroarea ce a fost introdusă în Algeria și Tunisia

PARIS. Agenția DNB este informată că ziarele franceze sunt unanim în părerea că guvernul să ia măsuri pentru teroarea introdusă împotriva francezilor din Al-

geria și Tunisia, care nu uimează călca dictată acolo de către trădătorilor intereselor franceze. Faptul că a fost împușcat poetul francez Marcel Souvage a produs o

mare consternare pretutindeni. Se cer represalii. Paris Midi spune că numai astfel va simți și adversarul.

## Un an dela intrarea Japoniei în război

Ce a pierdut flota americană în acest răstimp

TOKIO. Agenția Domei transmite:

În capitala Japoniei au loc mari manifestări patriotice cu ocazia împlinirii unui an de zile dela intrarea în război a trupelor ja-

poneze. În acest răstimp flota Statelor Unite a pierdut:

265 vase de război, 168 vase de linie, 9 portavioane, 416 vase comerciale, 503 vase comerciale confiscate și 93 de submarine ni-

miche, precum și 3598 de avioane.

În schimb japonezii au pierdut în această vreme:

41 vase de război, 22 de prima linie, 557 de avioane și 65 vase de comerț.

## Comunicat pentru evrei cu privire la exercitarea profesiei

BUCUREȘTI. — Termenul de 15 zile prevăzut la punctul 1 din Comunicatul Nr. 1 al Comisiei Interministeriale privitor la depunerea cererilor pentru acordarea autorizațiilor de scutire de muncă și de exercitarea profesiei evreilor se prelungește până la 15 Decembrie 1942 inclusiv.

## Încă un an la postul său de vicerege

AMSTERDAM (Rador). — Corespondentul Agenției DNB transmite: După cum anunță serviciul britanic de informații Lordul Linlithgow viceregele Indiei a acceptat să rămână în postul său până în Octombrie 1943.

ENGLEZII PERSISTA ÎN BOMBARDAREA CIVILILOR

AMSTERDAM. (Rador) Corespondentul Agenției DNB transmite:

Într-un reportaj răspândit de serviciul britanic de informații asupra colaborării armatei terestre cu aviația se spune că este adevărat că bombardarea de către britanici a femeilor și copiilor este neomenoasă, dar este indispensabilă.

10 COMUNIȘTI VOR FI ÎMPUȘCAȚI ÎN SERBIA

BELGRAD. (Rador). Corespondentul Agenției DNB retransmite următoarea știre a biroului internațional de informații:

S-a anunțat prin presă și prin afișe că la 15 Decembrie vor fi împușcați 10 comuniști din banda Mihalovici ca represalii pentru răpirea unui soldat german la 9 Noembrie, într-un sat din sudul Serbiei Centrale.

CE VA DISCUTA CAMERA COMUNELOR ÎN SEDINȚA SECRETĂ

STOCKHOLM (Rador). — Agenția DNB comunică:

După cum află din Londra ziarul suedez „Afton Tidningen” presa engleză și în special ziarul „Daily Herald” ia poziție față de afirmația în care ministrul de externe va trata în cadrul unei ședințe secrete a Camerei Comunelor situația în care se află Darlan și Africa de Nord.

Ziarul citat crede că parlamentarii vor critica foarte aspru guvernul dacă această expunere promisă a ministerului de externe nu va mulțumi.

IN LEGATURA CU FLOTA FRANCEZĂ

AMSTERDAM. (Rador) Corespondentul Agenției DNB transmite:

După cum anunță din Alger Agenția Reuter, comandantul submarinului francez Casablanca care a fugit dela Toulon la Alger a declarat la postul de radio că flota franceză ce se afla la Toulon intenționa să treacă de partea aliaților. Fără să a avut combaștibil suficient.

În zilele admise cele mai fine aluzuri, plăcinte, cizite, prăjituri servește restaurantul

## POTCOAVA

odată cu cele mai delicioase preparate culinare de grătar, mâncări, vânat și deserturi, alături de băuturile Mott, Sturbey, Drăgășani, Minig. La Potcoava va cânta în fiecare seară o orchestră de țigani rememăată prin cântecole ardelenesti

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor komani din Arad. Inreg. la Trib. Arad. S. III sub Nr. FI 31 - 1940

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. MICHAEL Redacția și Administratia Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13. Tipografia CREDINTA Arad — No. 1347-1941, Camera de Comerț, Ar.

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, plătite înaintea. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni